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��次方程式�� �[ ��[�� ��について，次の問いに答えなさい。５

���　この���次方程式を解きなさい。

���　����で求めた解のうち，正の解の小数部分を�S�とします。S�の値を求めなさい。

���　����のとき，�� �S ��� �S ���S���の値を求めなさい。
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• 解 の 1つ が 4 な ので 7 に 4 を 代入 する と
、

• x = 2 を 代入 する と

4241 kt 7 ) + k ( kt 5 ) = O
z Tax 2 +6 = 4 +2 at 6 = O

RT k - 1 2 = 0 a = _ 5

-
( k _ 3 ) は +4 ) = O

k = 3
、

- 4 ・ RE 5 つし -6=0

ord ( x - 2 ) し に 3 ) = 0

• RCO より R = -4 を 与 式 ( 問題 久 の 式 ) 7 に 2,3

に 代入 する と
よっ て もう 1つ の 解 は 2 に 3

つ( た 3 つし -4 =  o

• ) に 3 を -5 xtb = O に 代入 する と

( つ ( t I ) (71-4)=0
- 1 5 t b = 0

7 に -1,4 b = 15

よって 他 の 解 は -1 に -5
、 b = 1 5

is sek
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- 1 t F 2 乗 する と

• 7 に -3,2 が 解 な ので
• た =  

Tt に が ) た は 「
( x t 3 ) ( R - 2 ) = O を 満たす

。

2 つ に -1 t な
4 つ( 年 4 つ け に 5

つし た x - 6 = O
2 つし t l = F

よって に l
、

b = -6

-
• 4 が +4 が -22 し -1

• が + but a = 0 1
も代入 する と

、 = a ( 4 つし た 4 x - 2 ) - 1

で -6 xtl = 0 = x ( 4 に 4 x t 1 _ 3 ) _ 1 △

ノー

似

- に 6 ) さ fト は4×1×-12 = x x ( 5 - 3 ) - 1

) に -2×1
) に  ttt を 代入 する と

= 6 等 =

に等 = 3 さ 2 f =  

t 十

て
な

x 2 - 1 =
一 けた - 1

int
= - 2 +55

一、
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小 数 部分 P は
4

_
坂

_ 2 =  

E 2

_
Th

(I) 解 の 公式 に 3
、

b = - 8
、 C = - 2

- ( - 8 ) さ Iは に4×32×2 ( 二

_

27 Pt 1 8 P
2

- 1 2 p _ 8

つ( =
TE

= ( p )
3

+ 2 x ( 3 p )
2

_ 4 x 3 P _ 8
2 × 3

3 P = 七 e おく と

二 8 さ-_- 8 さ

咢 =

4 等 ( た -212 )
2

( En )
ピ +2 t 三 4 t _ 8

is = 2 2 ( た -4 )
= ピ ( t -1 2 ) - 4 ( 七 t 2 )

= zzfz -88
に) 正 の 解 は

4渠
。

浩
く Ekj より = ( t

2
- 4 ) ( た 2 )

\ 。イニ( t t 2 ) ( t - 2 ) ( t t 2 )
4 く FZ く 5

= ( tt 2 )
2

( t - 2 )
△

t

74-4148
く SE +4<9

ts い た 3 に 3 × _ でで毖品
、

= F _ 2 = ( t t 2 ) ( t +2 ) ( た 2 )
よって

「
の 整数部分 は 2

= ( t 十 2 ) を t - 2 )


